

## چیک ہوائٹ کے بارے میں اکثر پوچھے جانے والے سوالات

**Kapil Longani**

کونسل کے میئر

**Alexis Blane**

پرنسپل ڈپٹی کونسل

**Bess Chiu**

چیف آف سٹاف

**Katherine Cocklin**

ڈپٹی کونسل

نیویارک شہر نے بے ترتیب چیک ہوائٹس کیوں قائم کی ہیں؟  
یہ چیک ہوائٹس یہ یقینی بنانے کا ایک تعلیمی ٹول ہے کہ مسافر نیویارک ریاست کی سفری پابندیوں کو سمجھیں اور ان کی پاسداری کریں۔

ایک عظیم قربانی اور ثابت قدمی سے، نیویارک شہر نے COVID-19 کی منتقلی کو کم کیا ہے اور مثبت ٹیسٹ کی شرحوں کو ملک بھر میں کم ترین سطح پر لے آیا ہے۔ ہم اب اپنے حفاظتی حصار میں گراؤٹ کے متحمل نہیں ہو سکتے۔

### نیویارک شہر کی سفری پابندیاں کیا ہیں؟

- ریاست نیویارک میں داخل ہونے والے ہر اس فرد سے جس نے [نیویارک کی پابند کردہ ریاست کی فہرست](#) ([Restricted State List](#)) پر موجود کسی اور ریاست میں 24 گھنٹے سے زیادہ وقت گزارا ہو ریاست نیویارک یہ تقاضا کرتی ہے کہ:
1. [نیویارک ریاست کے مسافر کی صحت کے فارم کو مکمل کر کے](#) رجسٹر ہوں۔
  2. پابند شدہ فہرست کی کسی ریاست کے اندر سفر کے آخری دن سے لے کر 14 دن تک قرنطینہ میں رہیں (ناگہانی صورتحالوں، طبی نگہداشت حاصل کرنے، یا ریاست سے باہر جانے کے علاوہ اپنے گھر میں اس جگہ رہیں جہاں آپ قیام کر رہے ہیں)۔
  3. وہ ناگزیر ملازمین جو کسی پابند کردہ ریاست سے نیویارک کام کی غرض سے آئے ہیں انہیں لازمی طور پر ریاستی محکمہ برائے صحت (State Department of health) کی [ہدایت](#) پر عمل کرنا چاہیئے۔

### نیویارک شہر کی سفری پابندیاں کس پر عائد ہوتی ہیں؟

کوئی بھی ایسا فرد جس نے گزشتہ 14 دنوں میں [نیویارک کی پابند شدہ ریاست کی فہرست](#) پر موجود کسی ریاست میں 24 گھنٹے سے زائد وقت گزارا ہو۔ اس میں نیویارک کے وہ باشندگان شامل ہیں جنہوں نے دیگر ریاستوں کا سفر کیا ہو، نیز نیویارک میں آنے والے افراد بھی شامل ہیں۔

مجھے کہاں سے یہ معلوم ہو سکتا ہے کہ آیا وہ ریاست جہاں کا میں نے سفر کیا ہے نیویارک کی پابند کردہ ریاست کی فہرست میں موجود ہے؟

ملاحظہ کریں: [نیویارک کی پابند شدہ ریاست کی فہرست](#)۔

میں نیویارک کا رہائشی ہوں۔ کیا مجھے نیویارک ریاست کے مسافر کی صحت کا فارم اور 14 دنوں کا قرنطینہ مکمل کرنا ہوگا؟  
جی ہاں، اگر آپ کسی ایسی ریاست سے نیویارک میں داخل ہو رہے ہیں جو پابند کردہ ریاست کی فہرست پر موجود ہو، اور اگر آپ نے نیویارک کی پابند کردہ ریاست کی فہرست پر موجود کسی ریاست کا سفر کیا ہو اور اس ریاست میں 24 گھنٹے سے زائد وقت گزارا ہو تو آپ کو فارم پُر کرنا ہوگا۔ ناگزیر ملازمین کو ریاستی محکمہ برائے صحت کی [ہدایت](#) پر لازمی عمل کرنا ہوگا۔

### چیک ہوائٹس پر کیا ہوگا؟

1. اشخاص سے پوچھا جائے گا کہ کیا گزشتہ 14 دنوں میں انہوں نے کسی ایسی ریاست میں 24 گھنٹے سے زائد وقت گزارا ہے جو [نیویارک کی پابند کردہ ریاست کی فہرست](#) پر موجود ہو۔
2. اگر ہاں، تو فرد کو نیویارک ریاست کے مسافر کی صحت کا فارم مکمل کرنا ہوگا۔ فارم [آن لائن](#) دستیاب ہے اور اسے، نیویارک شہر آمد سے ایک دن قبل، یا چیک ہوائٹ پر جلد از جلد پُر کیا جا سکتا ہے۔

### یہ کتنی دیر میں ختم ہوگا؟

محض چند منٹوں میں۔ رجسٹریشن فارم کو مکمل ہونے میں 5 منٹ سے بھی کم وقت لگتا ہے۔ آپ نیویارک شہر میں اپنی آمد سے ایک دن قبل، اس فارم کو [آن لائن](#) جلد از جلد مکمل کر کے اس تاخیر سے بچ سکتے ہیں۔

چیک پوائنٹس پر کون مصروف عمل ہے؟  
دیگر قانونی نفاذ کار ایجنسیوں کے ہمراہ نیویارک کا میئر۔

میں نیویارک ریاست کے مسافر کی صحت کا فارم مکمل کرنے کی بابت کیا ثبوت پیش کر سکتا ہوں؟  
آپ کو فارم مکمل کرنے کے بعد تصدیقی صفحے کا ایک اسکرین شاٹ لینا چاہیئے۔ یاد دہانی کے طور پر، فارم کو نیویارک شہر میں آپ کی آمد سے قبل، جلد از جلد مکمل ہو جانا چاہیئے۔

اگر میں نیویارک شہر سے صرف گزر رہا ہوں اور ٹھہر نہیں رہا تو کیا ہو گا؟  
گزشتہ 14 دنوں میں نیویارک کی پابند کردہ ریاست کی فہرست پر موجود کسی ریاست کے اندر 24 گھنٹے سے زیادہ وقت گزارنے کی صورت میں بھی آپ کو نیویارک ریاست کے مسافر کا فارم مکمل کرنا ہو گا۔

اگر میں ریاستی قانون کی تعمیل نہیں کرتا اور رجسٹر ہونے اور/یا قرنطینہ کرنے میں ناکام ہو جاتا ہوں تو کیا ہو گا؟  
ہمیں معلوم ہے کہ صحت عامہ کے مفاد میں اور COVID-19 کے پھیلاؤ کو کم کرنے کے لئے ہر کوئی تعاون کرے گا۔ تاہم، عدم تعمیل کے حقیقی امتیازی معاملوں کی خاطر، ریاستی قانون کی رو سے، افراد پر بھاری جرما نے عائد کیے جا سکتے ہیں۔

اگر میں مسافر کی صحت کا فارم مکمل کرنے سے انکار کرتا ہوں تو کیا ہو گا؟  
نیویارک کے باشندگان نے وائرس کے پھیلاؤ کو روکنے کی خاطر نمایاں قربانیاں دی ہیں، اور ہم ان سے تعاون کرنے کی توقع رکھتے ہیں۔ تمام مسافروں کو فارم مکمل کرنے کا ہر موقع فراہم کیا جائے گا۔ صرف حقیقی نازک صورتحالوں کے اندر افراد کو جرما نے کیے جائیں گے۔

اگر کسی طور، مجھے کوئی شناختی دستاویز دکھانے کا کہا گیا، تو کیا ہو گا؟  
یہ اسٹاپس تیز رفتار اور تعلیمی ہوں گے۔ زیادہ تر، نیویارک ریاست کے قانون کے تحت مسافروں کو کار چلانے کی خاطر درکار ضروری دستاویزات (جیسے کار کی رجسٹریشن) دکھانے کا کہا جا سکتا ہے۔

کیا امیگریشن کی حیثیت کا پوچھا/یا اسے رجسٹر کیا جائے گا؟  
نہیں۔

کیا مجھے دوسری طرف لے جانے والا فرد میری زبان بول رہا ہو گا؟  
چیک پوائنٹس پر لسانی ترجمے کی خدمات پر دستیاب ہوں گی۔

چیک پوائنٹس کہاں قائم کی جائیں گی؟  
میئر روزانہ Twitter: @NYCSHERIFF پر چیک پوائنٹس کے مقامات پوسٹ کریں گے۔

بعض مفید وسائل کیا ہیں؟  
اکثر پوچھے جانے والے سوالات کا جواب: ریاست سے باہر سفر کے ضمن میں NYS میں آنے والے مسافروں کے لئے قرنطینہ کی پابندیاں  
NYS COVID-19 سفری مشاورتی گائیڈ  
نیویارک میں آنے والے مسافروں کے لئے ریاست سے باہر سفر کے ضمن میں قرنطینہ کی پابندیاں